



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11680期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年2月26日

星期五

农历丙申年正月十九

A版

网址: http://www.632news.com



今夜到明天全市天气多云,南风2~3级,气温0~12℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zzbxbw@126.com

全市食品药品安全工作会议召开 李同道李峰分别作出批示

本报讯 2月25日,全市食品药品安全工作会议在市政大厦召开。会上传达了市委书记、市人大常委会主任李同道,市委副书记、市长李峰对食品药品安全工作的批示;副市长赵冠冠出席并讲话。

李同道在批示中指出,食品药品安全事关全市人民身体健康和生命安全,事关党和政府形象,是最大的民生工程。去年以来,全市各级食品药品监督管理部门和食品安全委员会单位认真履职尽责,做了大量工作,取得了积极成效,推动了全市食品安全形势持续稳定向好。2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,全市各级各有关部门要认真学习贯彻习近平总书记、李克强总理重要指示精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚决落实“四个最严”要求,大力实施食品安全战略,坚持党政同责、标本兼治,抓住关键环节,解决突出问题,落实最严格的全程监管制度,严把从农田到餐桌的每一道防线,确保全市人民吃得更放心、更安全,为打造自然生态、宜居宜业新枣庄做出应有贡献。

李峰在批示中指出,2015年,全市食品药品监管系统按照市委、市政府的部署要求,强化基层基础,创新监管方式,推进社会共治,为加快“食安枣庄”建设做出了重要贡献。食品药品安全关乎百姓福祉和社会和谐,责任重于泰山,须臾不可放松。希望全市食品药品监管系统的同志们继续发扬好的作风,认真落实习近平总书记“四个最严”的要求,坚持一手抓食品医药产业发展、一手抓食品药品质量安全,一手抓专项整治、一手抓基层基础工作,深入推进“食安枣庄”品牌创建,全力保障人民群众饮食用药安全。

赵冠冠要求,要明确任务,突出重点,全面深化食品药品监管工作。要筑牢基层监管基石,大力提升治理水平,抓好食品安全城市创建,扎实推进依法行政,构建群防群控格局。要强化领导,落实责任,确保安全监管工作落到实处。要守土尽责,全面落实各方责任;要强化督查,大力提升监管成效;要健全制度,注重长效机制建设;要改进作风,强化监管队伍建设。(记者 刘振江)

市政协九届二十五次常委会议召开 蒋英建主持会议并讲话

本报讯 2月25日上午,市政协九届二十五次常委会议在政协机关召开。市政协主席蒋英建主持会议并讲话。副主席付延安、王宗兰、黄涛、汤海涵、艾百灵、杨建国、杨家国,秘书长于良出席会议。

会上,传达了学习了省“两会”精神;审议通过了《政协枣庄市委员会2016年工作要点》;审议通过了《政协枣庄市委员会2016年协商工作计划》;审议通过了有关人事事项。

蒋英建指出,要坚持继承发扬,进一步增强服务大局能力。要保持工作的连续性与稳定性,认真抓好既定工作思路、工作方针、工作目标任务的实施与落实。要搞好工作衔接,新进班子和专委会要尽快完成工作角色的调整与转换。要顺利推进和完成政协换届这部“重头戏”,实现九届、十届政协换届平稳过渡。要继续坚持高点站位的履职定位不变、融入大局的把握定力不变、质

量第一的价值追求不变,自觉强化看齐意识和大局意识,坚定不移地向以习近平为总书记的党中央看齐,坚定不移地坚持党对政协工作的领导。要聚焦发力贯彻“五大发展理念”、服务和促进“十三五”开好局起好步,找准政协工作融入和服务党政大局的着力点和落脚点,更加主动地做转型发展的积极参与者、亲力亲为者、全力推动者。

蒋英建强调,要坚持求真务实,进一步形成狠抓落实合力。要大力倡导和弘扬求真务实、狠抓落实的优良作风,继续坚持工作部署超前谋划,保持工作部署的整体性。要牢固树立“一盘棋”意识,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。要强化精品意识,突出工作重点,抓住重点调研和协商议政集中发力。助推精准扶贫和生态枣庄建设,既是民心工程,也是重要的政治任务,是我市“补短板”、促转型的关键环节。(下转A2版)

市人大常委会召开主任会议 孙欣亮主持 决定2月26日 召开常委会第三十次会议

本报讯 2月25日上午,市十五届人大常委会第三十五次主任会议召开。会议决定市十五届人大常委会第三十次会议于2月26日在人大机关举行。市人大常委会党组书记、第一副主任孙欣亮主持会议,副主任张宝民、秦元祥、徐玲、刘振学,秘书长刘成典出席会议。

会议研究了关于召开市十五届人大常委会第三十次会议有关事宜。建议会议议程为:传达学习省十二届人大五次会议精神;审议市人大常委会主任会议关于提请审议增补枣庄市第十五届人民代表大会常务委员代表资格审查委员会组成人员的名单(草案)的议案;审议人事任免案等。

会议听取了市委组织部、市人民检察院有关人事任免建议事项的说明,审议了提交常委会会议审议的相关议题。

会议审议通过了枣庄市人大枣庄市人大及其常委会宪法宣誓仪式组织实施细则,研究确定了2016年重点督办的市人大代表建议。

会议听取了市人大有关专门委员会关于市政府落实市人大常委会有关审议意见情况的汇报,要求继续抓好跟踪督促落实。

市人大常委会驻会委员及有关处室负责同志列席会议。(刘鹏)

台儿庄滕州 入选创建国家全域旅游示范区

本报讯 国家旅游局日前公布了首批262个“国家全域旅游示范区”创建单位名单,我市台儿庄、滕州成功入选。在该创建单位名单中,山东省共有2个市和10个区、县入选。

据了解,“全域旅游”是将特定区域作为完整旅游目的地进行整体规划布局、综合统筹管理、一体化营销推广,促进旅游业全区域、全要素、全产业链发展,实现旅游业全域共建、全域共融、全域共享的发展模式。经过创建后,凡列入“国家全域旅游示范区”名录的,将优先享受多个国家优惠政策,如优先纳入中央和地方预算内投资支持对象,优先支持旅游基础设施建设,优先纳入旅游投资优选项目名录等。(记者 李明)

逆中求变

——薛城区产业转型升级纪实

万照广

日前,笔者在薛城区黄河路的天穹文化产业集团总部办公楼看到,装修工人们忙碌的身影,为加快“食安枣庄”建设做出了重要贡献。公司董事长张坤高兴地说:“公司今年刚和北京电影学院签约了总投资5亿元的实践教学创作基地项目,装修任务很重,春节加班加点大干一场必不可少喽!”

作为今年首个以商招商“开门红”项目,北京电影学院实践教学创作基地落户成为薛城区转型发展的重要推力。一个资源濒临枯竭的传统小县城,如何破解困局,发掘、培育有利于持续发展的“新动力”,考量着薛城区人的智慧和胆略。“有思路才会有办法,巧转型才能有出路!”区委书记吴磊清醒地认识到,薛城区要突围,根本出路在转型。

谋定而动!薛城区以产业链条招商为主线,围绕创新驱动,产业转型升级精准发力,全方位激活发展引擎,经济社会指标逆势上扬,一路飘红:2015年,新签约过亿元项目25个、总投资241.38亿元,到位固定资产投资22.61亿元,利用外资2527万美元,完成进出口总额11056万美元……

一个传统工业区的产业转型升级必定是一场断臂求生的突围,该区以项目园区化、产业集群化、招商链条化为方向,通过汰一批、升级一批、培育一批,迅速构建起以经济开发区、煤化工产业园为龙头,以装备制造、煤化工、现代物流、影视文化四大产业集群为主导产业的发展新格局。

按照“做大主导产业、培育产业集群、完善产业链条”的招商原则,该区把电子商务、总部经济作为重点,紧盯国家和省最新政策导向,树立

国际视野,深化东南亚国家和港台地区,拓展日韩和欧美等国家招商。由“大呼隆”招商向分线产业招商转变,由招商向选商转变,由大招商向招商招商转变,从全区精选36名知区情、懂外情、能吃苦、善公关的年轻同志充实到10个产业招商组,全脱产开展招商工作。通过以企招商、以商建园、以园引资、合作伙伴招商、产业链式招商、接力棒式招商等新型招商选商模式,有的放矢开展准招商,引进一个、招来一串的招商故事不断涌现,构筑起招商引资的良性循环。

去年12月17日,潍焦集团8号焦炉熄火淘汰,新一轮淘汰落后产能的序幕强势拉开。同时,在3平方公里的荒山岗上引进建成了全国一流的煤化工循环经济产业园,项目

从洽谈立项到建成投产,仅三年多的时间累计发展煤化工项目18个,5.5亿立方米制气前期、干熄焦、煤焦油深加工、煤气发电、脱硫液提盐等8个项目顺利建成运营。经过淘汰落后、关停并转、整合提升,该区的煤化工产业循环发展实现重大突破。

焦化产业的蜕变只是传统产业转型升级的一个缩影。其他传统产业的转型升级也同步推进。通过实施技术引进改造,啤酒、造纸、机械加工等产品附加值不断提高。

破是飞跃的开始,立才是飞跃的落脚点。该区一手抓“有中生新”,一手抓“无中生有”,日本JFE、韩国OCI、美国惠普等国际500强企业相继抢滩登陆,潍焦集团、大连万达、浙江传化物流等国内大企业集团纷纷签约落地……资

本、项目、企业、人才纷至沓来,大项目顶天立地,小项目铺天盖地,为薛城经济增长注入了强劲动力。

为把大项目好项目引进来,该区不断加强招商引资软环境建设,让招商引资软环境也“硬”起来。对重大项目,实行一事一议、特事特办,帮助破解瓶颈制约;深化行政审批改革制度,深入推行“零失误”服务模式,确保各类投资主体在薛城落地一路绿灯。

据区商务局副局长李允术介绍,总投资18亿元的万达商业综合体项目是薛城区最近引进的一个现代服务业项目。为促进项目快落地、快建设、快达产,该区安排专人对该项目的报批手续进行全程协助跑办,从初步接洽到土地挂牌,仅用了197天时间,为推动项目建设争取了时间。



9万个岗位等你来

自2月16日开始至3月底,我市各级人社部门以“搭建供需平台·促进转移就业”为主题,集中开展就业服务“春风行动”,预计全市将举办大型专场招聘会27场,提供就业岗位近9万个,推荐就业技能培训专业31个。(记者 张晶 通讯员 王海东 摄)

技术指导 农资保障 打假护农 峯城抢抓农时开展春耕备播

峰城讯 眼下正值春耕备播的大好时节,连日来,峯城区抓住早春有利时机,全面落实技术服务、农资农机保障、打假护农等措施,及时组织春耕生产,掀起了春耕备播高潮。

以技术指导为重点,抓好

田间管理。峯城区制定了《2016年春季麦田管理技术意见》,并下发到各镇(街道)农技站;开展了春季农业生产技术培训指导,以适时浇返青水、划耩保墒、追施化肥、化学除草、防治病虫害等为重点,大力宣传小麦春季管理技

术知识,集中开展送科技下乡入户活动5场次,发放技术明白纸6000余份。以及时足量为原则,确保农资供应。该区积极协调农资经营户进行提前部署,按时做好良种、农膜、肥料等春耕农资的储备。目前,已完成筹备农作物良种

10万公斤,农药20余吨,农膜12余吨,各类农作物肥料5000余吨;区农机部门积极组织技术人员深入镇村户、合作社,帮助做好机具保养、调试、检修,确保每台机械都以良好状态投入春季生产。

以打假护农为宗旨,做好

农资监管。这个区以整顿和规范农资市场秩序为重点,以“打假、护农、增效、保安全”为目标,狠抓农资监管工作,净化农资市场。一方面对挂牌经营的30家“十佳农资生产经营单位”进行重点复核,对不符合要求的坚决摘牌。另一方面会同工商、质检等部门,加大春季农资市场监管力度,坚决杜绝劣质农资坑农害农事件发生。(赵峰 王嫣然)

帝豪酒,全新的口感,独具的风格

只有喝了才知道!

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗

中国酒界泰斗赖高准先生亲自手动精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高准先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高准先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自手动化验各项技术指标、修正技术参数,品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有中国名酒的风范。